



РУЖС



Аерыдоны районы газет
Газета Ардонского района

СВЕТ



Издается
с 1939 г.

2017 азы Аертхъирæны майы 14 бон
Дыццæг

14 февраля 2017 г.
Вторник

№ 11
(11376)

Официально

Жители района — и не только, имели возможность в прямом эфире наблюдать и оценивать деятельность участников аппаратного совещания под председательством Владислава ТОТРОВА, который обозначил алгоритм предстоящей работы — отчеты ответственных и специалистов, а затем — анализ и блок новых поручений.

Замглавы **Сталбек Кесаев** отметил, что подготовлено обращение в правительство республики о передаче гидротехнических сооружений в ведение республики. Также подготовлена документация для передачи Фиагдонской школы в ведение управления образования района.

В отчете замглавы АМС района **Игоря Хамицева** прозвучала информация о мерах, принятых для улучшения качества обслуживания пассажирских перевозок маршрутками. Представители АМС района по поручению В. Тотрова провели встречу с бригадирами маршрутных такси, обеспечивающих перевозки из Ардона во Владикавказ, по городу и в населенные пункты района. Транспортникам было предложено организовать отправку пассажиров с остановки в центре и работу городских маршруток начинать с утра пораньше, чтобы люди не опаздывали в пункты

назначения. Еще одна встреча — с представителями Сбербанка — тоже оказалась результативной. Был обсужден вопрос дополнительной установки одного банкомата в Ардоне — это по-

городских Дома культуры и библиотеки. Еще хуже ситуация с несостоявшимся спортзалом рядом с ГДК, который с 2002 года находится в таком "недостроенном" виде.

В. Габанов апеллировал с этими проблемами к мэру города **А. Маргиеву**, но обозначил, что АМС района примет меры, чтобы в ГДК были раздевалки, санузлы и др.

Далее В. Тотров перешел ко второй части планерки — комментариям и новым заданиям. И

полнения районной казны — земельный налог. В. Тотров подчеркнул в очередной раз, что налог на 1 га земли составляет 1 600 руб., а субаренда 1 га — от 7 до 10 тыс. руб. Этот дисбаланс необходимо нивелировать, сказал он, и мы обратимся в парламент республики с предложением обсудить данное положение.

Среди задач, которые необходимо решать управлению образования, глава района сделал акцент на предстоящем ЕГЭ.

Коснулся он и темы предстоящего заседания Совета глав муниципальных образований, которое пройдет в Ардоне, и озвучил предложения на его повестку дня. Одно из них — обсуждение модели будущего голосования в сентябре этого года. Как бы в продолжение темы, он обратил внимание на дисбаланс в деятельности депутатов районного и городского Собраний. Первые отличаются большой активностью, проявили себя во многих благих делах, другие — собираются раз в несколько месяцев и то для голосования по бюджету, который в этом году был почему-то принят с большим опозданием по утвержденным законом срокам. И в очередной раз председатель Собрания выразил огромную благодарность за проделанную работу районным депутатам.

"Мы стараемся вести открытую политику, изменить ситуацию в лучшую сторону, — сказал в заключение В. Тотров. Нам нужно консолидировать наше сообщество для того, чтобы Ардонский район был одним из лучших муниципалитетов".

Алла БЯЗЫРОВА.

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

речение было дано на предыдущей планерке. Как только определятся с выбором соответствующего места для него, начнется работа по установке.

Также было сказано о подготовке списков физлиц, имеющих в аренде или владении земельные участки и не состоящих на учете в налоговой инспекции.

Глава АМС района **Валерий Габанов** выразил недовольство работой административной комиссии, что послужило поводом для кадровых изменений.

Он остановился и на другом важном вопросе — плачевном, как он выразился, состоянии

первым делом потребовал выверенных и грамотных действий от работников тех отделов, которые несут ответственность за пополнение бюджета. Одна из этих мер — взыскание с АЦРБ задолженности за налоги на доходы физических лиц в сумме 12 млн рублей. Председателю правительства республики **Т. Тускаеву** направлено соответствующее письмо для исправления данной ситуации.

Еще одна "потеря" районного бюджета — невозвращенный АМС города кредит в 4 млн 600 тыс. руб.

Ну а главный источник по-

ра социальной защиты пришла к В. Тотрову выразить запоздалое несогласие с переводом ее на другую должность в этой же организации. При этом данное решение ее руководства имело место несколько лет назад и было обусловлено отсутствием у нее высшего образования, но желание заниматься прежней деятельностью у нее возникло только сейчас. Данный вопрос был переадресован нынешнему руководителю **Игорю Кесаеву** с просьбой разобраться в правомерности кадровых изменений в соответствии с законом.

В целом же, как показывает практика приемов, самыми болезненными вопросами остаются жилье и трудоустройство. В подтверждение этому — обращения, поступившие от **Илоны Дьяконовой, Ларисы Дзугаевой, Эльбруса Савлаева, Мальвины Джичоевой и других**. С просьбой содействовать сыну поступить в Суворовское училище пришла жительница Бекана **Татьяна Малкарова**.

Начавшийся в 15 часов прием продолжался до самого вечера и, несмотря на отведенное время, все посетители, даже заранее не записанные, были выслушаны, а поступившие обращения взяты на контроль.

Мадина БУГУЛОВА.

"Патриоты России" провели в Ардоне прием жителей

Люди говорили о наболевшем

Депутаты парламентской фракции республики "Патриоты России" — **Нох ТОКАЕВ** и **Виталий ЧЕЛЬДИЕВ** — провели в днях прием жителей Ардонского района. В нем также приняли активное участие представители районного отделения партии **Таймураз БЯЗЫРОВ, Руслан ХЕСТАНОВ, Сима БАТАЕВА, Тамази ГАТАЕВ. Желаящих воспользоваться возможностью услышать компетентное мнение по поводу наболевших проблем, выразить надежду на их разрешение, увидеться лично с народными избранниками в Ардоне оказалось немало. Забегая вперед, особо хочется выделить стиль и характер этого приема, которые уже с первых минут отличались не формальным подходом к делу. По всему видно, что депутаты данной фракции хорошо понимают истинность выражения, что на прием к должностным лицам простые люди приходят не от хорошей жизни, и поэтому постарались создать максимально теплую, доверительную атмосферу.**

Увы, это пока наша действительность, что есть множество трудных жизненных ситуаций, справиться с которыми человек самостоятельно подчас не в состоянии. К слову, история первой обратившейся — **Татьяны Бибаевой**. Взрослая женщина проживает на частной съемной квартире вместе с разведенной дочерью и внуками. Она просит оказать содействие в предоставлении ей жилья, так как после кончины мужа свекровь выписала ее из совместного дома. Все доводы отчаявшейся женщины по поводу того, что ей негде жить и непорядочно лишать наследников своего угла, остались не услышанными. Устав биться в закрытые двери кровных родственников, Татьяна попросила помочь разобраться с правовой точки зрения в том, можно ли лишать законных наследников права на имущество, выгнав их на улицу.

(Окончание на 2-й стр.).

Прием
граждан



У каждого посетителя свои проблемы

10 февраля глава Ардонского района **Владислав ТОТРОВ** провел очередной прием граждан по личным вопросам. В нем также приняли участие заместитель председателя Собрания представителей района **Эльбрус ХАСИЕВ**, ответственные работники АМС **Алексей ГРИЦЕНКО** и **Таира ДАРЧИЕВА**.

Личные вопросы, личные проблемы, личная боль или тревога за близких. И в этом плане состоявшаяся встреча с жителями не стала исключением. Воспринимать чужие невзгоды как собственные, обладать способностью слушать и слышать — такие качества действующего руководителя района, видимо, дают надежду многим жителям райцентра на одномоментное разрешение накопившихся годами проблем. Но, конечно, следует понимать, что глава района

тоже не всемогущий, и не каждую просьбу возможно вот так решить в течение десятиминутной беседы. Тем более, если это не в его компетенции. К примеру, житейская ситуация пенсионерки **Людмилы Овсепян**. Они с супругом **Ануршаван** — бывшие граждане Армении. С 2004 года семья проживает в селении Кадгарон, получив российское гражданство. Заявительница рассказала, что ее супруг подвергся воздействию радиации на Чернобыльской АЭС, но в Федеральном законе о защите этой категории

граждан нет основы для получения ежемесячной специальной пенсии. Но разве вопрос вмешательства и внесения корректив в российское законодательство во власти руководителя муниципалитета? Тем не менее просительница была внимательно выслушана и ввиду того, что семья испытывает трудности в материальном плане, имеется совершеннолетний сын — инвалид 3 группы, к ней было проявлено участие и обещана поддержка по мере возможностей. А вот другой пример. Сотрудница Цент-